
実施期間　　平成28年９月14日～９月30日
対象者数　　142人
回答者数　　101人（71.1%）

①【Ｑ３】最も重視したいこと（回答数順）　※順位未記入者を除く ②【Ｑ３】重視したいこと（回答数順）　※全回答
人数 割合 ①の順位 人数 割合

1 23 25.6% 1 1 57 19.1%
2 19 21.1% 2 2 56 18.8%
3 15 16.7% 5 3 45 15.1%
4 9 10.0% 3 4 44 14.8%
5 7 7.8% 7 5 29 9.7%
6 5 5.6% 4 6 18 6.0%
7 4 4.4% 12 7 9 3.0%
7 4 4.4% 6 7 9 3.0%
9 2 2.2% 12 7 9 3.0%

10 1 1.1% 7 10 7 2.3%
10 1 1.1% 10 11 4 1.3%
12 0 0.0% 9 11 4 1.3%
12 0 0.0% 12 13 2 0.7%
12 0 0.0% 12 13 2 0.7%
12 0 0.0% 12 15 1 0.3%
12 0 0.0% 12 15 1 0.3%
12 0 0.0% 10 15 1 0.3%
12 0 0.0% 12 18 0 0.0%
12 0 0.0% 12 18 0 0.0%
12 0 0.0% 12 18 0 0.0%

90 100.0% 298 100.0%

③【Ｑ４】卒園後預け先希望施設
人数 割合

84 83.2%
6 5.9%
1 1.0%

10 9.9%
0 0.0%

101 100.0%

幼稚園
どちらでもよい
まだ決めていない
その他
合計

保育園

施設の設備 以前自分が通っていた園であること　　　　
施設の周辺環境 入園児の年齢の幅　　　　　　　　　　　　
友人・近所等の勧め　　　　　　　　　　　 入園条件
制服の有無 制服の有無

合計 合計

通園バスの有無 友人・近所等の勧め　　　　　　　　　　　
入園児の年齢の幅　　　　　　　　　　　　 利用料金の補助　　
入園条件 通園バスの有無

以前自分が通っていた園であること　　　　 休園日数　　　　　　　　　　            
利用料金の補助　　 保護者または子どもの交友関係
給食の提供日数　　　　　　　　　　　　　 施設の周辺環境

（延長（預かり）保育を含む）利用料金　　 その他
保護者または子どもの交友関係 施設の設備
休園日数　　　　　　　　　　            公立の施設であること　　　　　　　　　　

施設の雰囲気　　　　　　　　　　　　　　 （延長（預かり）保育を含む）利用料金　　
その他 子どものきょうだいの在籍状況　　　　　　
公立の施設であること　　　　　　　　　　 給食の提供日数　　　　　　　　　　　　　

施設の立地 施設の立地
幼児教育・保育の内容　　　　 施設の雰囲気　　　　　　　　　　　　　　
子どものきょうだいの在籍状況　　　　　　 幼児教育・保育の内容　　　　

■連携施設確保に関する保護者アンケート調査集計

（延長（預かり）保育を含む）利用時間　　 （延長（預かり）保育を含む）利用時間　　
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